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CHEATSHEET DE IDENTIDADES TRIGONOMÉTRICAS 

Identidades de Cociente Potenciación de Exponentes 
sin𝑛 𝑢 = (sin 𝑢)𝑛 
cos𝑛 𝑢 = (cos 𝑢)𝑛 
tan𝑛 𝑢 = (tan 𝑢)𝑛 
csc𝑛 𝑢 = (csc 𝑢)𝑛 
s𝑒𝑐𝑛 𝑢 = (sec 𝑢)𝑛 
𝑐𝑜𝑡𝑛 𝑢 = (cot 𝑢)𝑛 

Multiplicación de Exponentes 
(sin𝑚 𝑢)(sin𝑛 𝑢) = sin𝑚+𝑛 𝑢 

(cos𝑚 𝑢)(cos𝑛 𝑢) = cos𝑚+𝑛 𝑢 
(tan𝑚 𝑢)(tan𝑛 𝑢) = tan𝑚+𝑛 𝑢 
(cs𝑐𝑚 𝑢)(csc𝑛 𝑢) = csc𝑚+𝑛 𝑢 
(sec𝑚 𝑢)(sec𝑛 𝑢) = sec𝑚+𝑛 𝑢 
(cot𝑚 𝑢)(cot𝑛 𝑢) = cot𝑚+𝑛 𝑢 
Identidades de Doble Ángulo 

sin(2𝑢) = 2 sin 𝑢 cos 𝑢 

sin 𝑢 cos 𝑢 =
sin(2𝑢)

2
 

cos(2𝑢) = cos2 𝑢 − sin2 𝑢 
cos(2𝑢) = 2 cos2 𝑢 − 1 
cos(2𝑢) = 1 − 2 sin2 𝑢 

tan(2𝑢) =
2 tan 𝑢

1 − tan2 𝑢
 

Identidades de Medio Ángulo 

sin
𝑢

2
= ±√

1 − cos 𝑢

2
 

cos
𝑢

2
= ±√

1 + cos 𝑢

2
 

tan
𝑢

2
= ±√

1 − cos 𝑢

1 + cos 𝑢
 

Identidades Potencia Cuadradas 

sin2 𝑢 =
1 − cos(2𝑢)

2
 

cos2 𝑢 =
1 + cos(2𝑢)

2
 

tan2 𝑢 =
1 − cos(2𝑢)

1 + cos(2𝑢)
 

Identidad de Potencias Cúbicas 

sin3 𝑢 =
3 sin 𝑢 − sin 3𝑢

4
 

cos3 𝑢 =
3 cos 𝑢 + cos 3𝑢

4
 

tan3 𝑢 =
3 sin 𝑢 − sin 3𝑢

3 cos 𝑢 + cos 3𝑢
 

Identidad de Potencias Cuárticas 

sin4 𝑢 =
3 − 4 cos 2𝑢 + cos 4𝑢

8
 

cos4 𝑢 =
3 + 4 cos 2𝑢 + cos 4𝑢

8
 

tan4 𝑢 =
3 − 4 cos 2𝑢 + cos 4𝑢

3 + 4 cos 2𝑢 + cos 4𝑢
 

 

División de Exponentes 
sin𝑚 𝑢

sin𝑛 𝑢
= sin𝑚−𝑛 𝑢 

cos𝑚 𝑢

cos𝑛 𝑢
= cos𝑚−𝑛 𝑢 

tan𝑚 𝑢

tan𝑛 𝑢
= tan𝑚−𝑛 𝑢 

cs𝑐𝑚 𝑢

csc𝑛 𝑢
= csc𝑚−𝑛 𝑢 

sec𝑚 𝑢

sec𝑛 𝑢
= sec𝑚−𝑛 𝑢 

cot𝑚 𝑢

cot𝑛 𝑢
= cot𝑚−𝑛 𝑢 

Identidades de Cofunciones 

cos (
𝜋

2
− 𝑢) = sin 𝑢 

sin (
𝜋

2
− 𝑢) = cos 𝑢 

cot (
𝜋

2
− 𝑢) = tan 𝑢 

sec (
𝜋

2
− 𝑢) = csc 𝑢 

csc (
𝜋

2
− 𝑢) = sec 𝑢 

tan (
𝜋

2
− 𝑢) = cot 𝑢 

Identidades de Suma 
sin(𝑢 + 𝑣) = sin 𝑢 cos 𝑣 + cos 𝑢 sin 𝑣 
cos(𝑢 + 𝑣) = cos 𝑢 cos 𝑣 + sin 𝑢 sin 𝑣 

tan(𝑢 + 𝑣) =
tan 𝑢 + tan 𝑣

1 − tan 𝑢 tan 𝑣
 

Identidades de Resta 
sin(𝑢 − 𝑣) = sin 𝑢 cos 𝑣 − cos 𝑢 sin 𝑣 
cos(𝑢 − 𝑣) = cos 𝑢 cos 𝑣 = sin 𝑢 sin 𝑣 

tan(𝑢 − 𝑣) =
tan 𝑢 − tan 𝑣

1 + tan 𝑢 tan 𝑣
 

Identidad de Producto a Suma 

sin 𝑢 sin 𝑣 =
sin(𝑢 + 𝑣) + sin(𝑢 − 𝑣)

2
 

cos 𝑢 cos 𝑣 =
cos(𝑢 − 𝑣) + cos(𝑢 + 𝑣)

2
 

Identidad de Producto a Resta 

sin 𝑢 sin 𝑣 =
cos(𝑢 − 𝑣) − cos(𝑢 + 𝑣)

2
 

cos 𝑢 cos 𝑣 =
sin(𝑢 + 𝑣) − sin(𝑢 − 𝑣)

2
 

Identidad de Suma a Producto 

sin 𝑢 + sin 𝑣 = 2 sin (
𝑢 + 𝑣

2
) cos (

𝑢 − 𝑣

2
) 

cos 𝑢 + cos 𝑣 = 2 cos (
𝑢 + 𝑣

2
) cos (

𝑢 − 𝑣

2
) 

Identidad de Resta a Producto 

sin 𝑢 − sin 𝑣 = 2 cos (
𝑢 + 𝑣

2
) sin (

𝑢 − 𝑣

2
) 

cos 𝑢 − cos 𝑣 = −2 sin (
𝑢 + 𝑣

2
) sin (

𝑢 − 𝑣

2
) 

Identidad Resta de Cuadrados a Producto 
sin2 𝑢 − sin2 𝑣 = sin(𝑢 + 𝑣) sin(𝑢 − 𝑣) 

cos2 𝑢 − cos2 𝑣 = − sin(𝑢 + 𝑣) sin(𝑢 − 𝑣) 
cos2 𝑢 − sin2 𝑣 = cos(𝑢 + 𝑣) cos(𝑢 − 𝑣) 

Identidad de Valor Absoluto 

√1 − sin2 𝑢 = √cos2 𝑢 = |cos 𝑢| 

√1 − cos2 𝑢 = √sin2 𝑢 = |sin 𝑢| 

√tan2 𝑢 + 1 = √s𝑒𝑐2 𝑢 = |s𝑒𝑐 𝑢| 

√sec2 𝑢 − 1 = √tan2 𝑢 = |tan 𝑢| 

√cot2 𝑢 + 1 = √𝑐𝑠𝑐2 𝑢 = |𝑐𝑠𝑐 𝑢| 

√c𝑠𝑐2 𝑢 − 1 = √cot2 𝑢 = |cot 𝑢| 
 

tan 𝑢 =
sin 𝑢

cos 𝑢
 cot 𝑢 =

cos 𝑢

sin 𝑢
 

Identidades de Recíprocas 

csc 𝑢 =
1

sin 𝑢
 sin 𝑢 =

1

csc 𝑢
 

sec 𝑢 =
1

cos 𝑢
 cos 𝑢 =

1

sec 𝑢
 

cot 𝑢 =
1

tan 𝑢
 tan 𝑢 =

1

cot 𝑢
 

Identidades Pitagóricas 
𝐬𝐢𝐧𝟐 𝒖 + 𝐜𝐨𝐬𝟐 𝒖 = 𝟏 
sin2 𝑢 = 1 − cos2 𝑢 
cos2 𝑢 = 1 − sin2 𝑢 

𝐬𝐞𝐜𝟐 𝒖 − 𝒕𝒂𝒏𝟐 𝒖 = 𝟏 
sec2 𝑢 = 1 + 𝑡𝑎𝑛2 𝑢 
𝑡𝑎𝑛2 𝑢 = sec2 𝑢 − 1 
𝐜𝐬𝐜𝟐 𝒖 − 𝒄𝒐𝒕𝟐 𝒖 = 𝟏 
csc2 𝑢 = 1 + 𝑐𝑜𝑡2 𝑢 
𝑐𝑜𝑡2 𝑢 = csc2 𝑢 − 1 

Identidades Pitagóricas Opuestas 
cos2 𝑢 − 1 = − sin2 𝑢 
sin2 𝑢 − 1 = − cos2 𝑢 

1 − sec2 𝑢 −= − 𝑡𝑎𝑛2 𝑢 
−1 − 𝑐𝑜𝑡2 𝑢 −= − 𝑐𝑠𝑐2 𝑢 
−1 − 𝑡𝑎𝑛2 𝑢 −= − 𝑠𝑒𝑐2 𝑢 

1 − 𝑐𝑠𝑐2 𝑢 = − 𝑐𝑜𝑡2 𝑢 
Identidades Periódicas 
sin(𝑢 + 2𝜋𝑛) = sin 𝑢 
cos(𝑢 + 2𝜋𝑛) = cos 𝑢 
tan(𝑢 + 𝜋𝑛) = tan 𝑢 
csc(𝑢 + 2𝜋𝑛) = csc 𝑢 

sec(𝑢 + 2𝜋𝑛) = sec 𝑢 
cot(𝑢 + 𝜋𝑛) = cot 𝑢 
Identidades Impares 
sin(−𝑢) = − sin 𝑢 
csc(−𝑢) = −csc 𝑢 
tan(−𝑢) = − tan 𝑢 
cot(−𝑢) = − cot 𝑢 
Identidades Pares 
cos(−𝑢) = cos 𝑢 
sec(−𝑢) = sec 𝑢 

Identidades de Sin & Cos 

sin 𝑢 + cos 𝑢 = √2 sin (𝑢 +
𝜋

4
)   

sin 𝑢 + cos 𝑢 = √2 cos (
𝜋

4
− 𝑢) 

sin 𝑢 − cos 𝑢 = √2 sin (𝑢 −
𝜋

4
) 

sin 𝑢 − cos 𝑢 = √2 cos (𝑢 +
5𝜋

4
)   

cos 𝑢 − sin 𝑢 = √2 sin (
𝜋

4
− 𝑢) 

cos 𝑢 − sin 𝑢 = √2 cos (𝑢 +
𝜋

4
) 

Tangentes a Senos 
1

tan(𝑢)
+

1

tan(𝑣)
=

sin(𝑢 + 𝑣)

sin(𝑢) sin(𝑣)
 

1

cot(𝑢) + cot(𝑣)
=

sin(𝑢) sin(𝑣)

sin(𝑢 + 𝑣)
 

1

tan(𝑢)
−

1

tan(𝑣)
=

sin(𝑣 − 𝑢)

sin(𝑢) sin(𝑣)
 

1

cot(𝑢) − cot(𝑣)
=

sin(𝑢) sin(𝑣)

sin(𝑣 − 𝑢)
 

tan(u) + tan(v) =
sin(u+v)

sin (u+
π
2

) sin (v+
π
2

)
 

1

tan(𝑢) + tan(𝑣)
=

sin (𝑢 +
π
2

) sin (𝑣 +
π
2

)

sin(𝑢 + 𝑣)
 

tan(𝑢) − tan(𝑣) =
sin(𝑢 − 𝑣)

sin (𝑢 +
𝜋
2

) sin (𝑣 +
𝜋
2

)
 

1

tan(𝑢) − tan(𝑣)
=

sin (𝑢 +
𝜋
2

) sin (𝑣 +
𝜋
2

)

sin(𝑢 − 𝑣)
 

Razones Trigonométricas 

sin 𝑢 =
𝑜

ℎ
cos 𝑢 =

𝑎

ℎ
tan 𝑢 =

𝑜

𝑎

csc 𝑢 =
ℎ

𝑜
sec 𝑢 =

ℎ

𝑎
cot 𝑢 =

𝑎

𝑜

 

Identidad de Triple Ángulo  

sin 3𝑢 = 3 sin 𝑢 − 4 sin3 𝑢 cos 3𝑢 = 4 cos3 𝑢 − 3 cos 𝑢 tan 3𝑢 =
3 tan 𝑢 − tan3 𝑢

1 − 3 tan2 𝑢
 

 



 

CheatSheet de Trigonometría  Identidades Trigonométricas Prof. Pérez Sanabria 

CHEATSHEET DE IDENTIDADES TRIGONOMÉTRICAS 

Conversiones entre Funciones Sinusoidales 

𝐬𝐢𝐧 𝒖 
− sin 𝑢 = sin(𝑢 + 𝜋) 
− sin 𝑢 = sin(𝑢 − 𝜋) 

cos 𝑢 = sin (𝑢 +
𝜋

2
) 

cos 𝑢 = sin (𝑢 −
3𝜋

2
) 

− cos 𝑢 = sin (𝑢 +
3𝜋

2
) 

− cos 𝑢 = sin (𝑢 −
𝜋

2
) 

sin 𝑢 = − sin(𝑢 + 𝜋) 
sin 𝑢 = − sin(𝑢 − 𝜋) 

− 𝐬𝐢𝐧 𝒖 
cos 𝑢 = −sin (𝑢 +

3𝜋

2
) 

cos 𝑢 = −sin (𝑢 −
𝜋

2
) 

− cos 𝑢 = − sin (𝑢 +
𝜋

2
) 

− cos 𝑢 = − sin (𝑢 −
3𝜋

2
) 

sin 𝑢 = cos (𝑢 +
3𝜋

2
) 

sin 𝑢 = cos (𝑢 −
𝜋

2
) 

− sin 𝑢 = cos (𝑢 +
𝜋

2
) 

− sin 𝑢 = cos (𝑢 −
3𝜋

2
) 

𝐜𝐨𝐬 𝒖 
− cos 𝑢 = cos(𝑢 + 𝜋) 

− cos 𝑢 = cos(𝑢 − 𝜋) 

sin 𝑢 = −cos (𝑢 +
𝜋

2
) 

sin 𝑢 = −cos (𝑢 −
3𝜋

2
) 

− sin 𝑢 = − cos (𝑢 +
3𝜋

2
) 

− sin 𝑢 = − cos (𝑢 −
𝜋

2
) 

cos 𝑢 = − cos(𝑢 + 𝜋) 
cos 𝑢 = − cos(𝑢 − 𝜋) 

−𝐜𝐨𝐬 𝒖 

 

 

Soluciones Inversas a Ecuaciones Trigonométricas Simples 

sin(𝑢) = sin(𝜋 − 𝑢) cos(𝑢) = cos(2𝜋 − 𝑢) tan(𝑢) = tan(𝑢 + 𝜋) 

𝑎 𝑠𝑖𝑛(𝑏𝑢) = 𝑟 𝑎 𝑐𝑜𝑠(𝑏𝑢) = 𝑟 𝑎 ta𝑛(𝑏𝑢) = 𝑟 

𝑢1 =
𝑠𝑖𝑛−1 (

𝑟
𝑎)

𝑏
 𝑢1 =

𝑐𝑜𝑠−1 (
𝑟
𝑎)

𝑏
 𝑢1 =

𝑡𝑎𝑛−1 (
𝑟
𝑎)

𝑏
 

𝑢2 =
𝜋 − 𝑠𝑖𝑛−1 (

𝑟
𝑎)

𝑏
 𝑢2 =

2𝜋 − 𝑐𝑜𝑠−1 (
𝑟
𝑎)

𝑏
 𝑢2 =

𝑡𝑎𝑛−1 (
𝑟
𝑎) + 𝜋

𝑏
 

 

 

Composición de Funciones Trigonométricas Inversas en Funciones Trigonométricas 

(𝑓 ∘ 𝑐)(𝑢) sin−1 cos−1 tan−1 cs𝑐−1 sec−1 cot−1 

𝑠𝑖𝑛 𝑢 √1 − 𝑢2 
𝑢√1 + 𝑢2

1 + 𝑢2
 

1

𝑢
 

√𝑢2 − 1

|𝑢|
 

√1 + 𝑢2

1 + 𝑢2
 

𝑐𝑜𝑠 √1 − 𝑢2 𝑢 
√1 + 𝑢2

1 + 𝑢2
 

√𝑢2 − 1

|𝑢|
 

1

𝑢
 

𝑢√1 + 𝑢2

1 + 𝑢2
 

𝑡𝑎𝑛 
𝑢√1 − 𝑢2

1 − 𝑢2
 

√1 − 𝑢2

𝑢
 𝑢 

|𝑢|

𝑢

√𝑢2 − 1

𝑢2 − 1
 

|𝑢|

𝑢
√𝑢2 − 1 

1

𝑢
 

𝑐𝑠𝑐 
1

𝑢
 

√1 − 𝑢2

1 − 𝑢2
 

√1 + 𝑢2

𝑢
 𝑢 

|𝑢|√𝑢2 − 1

𝑢2 − 1
 √1 + 𝑢2 

𝑠𝑒𝑐 
√1 − 𝑢2

1 − 𝑢2
 

1

𝑢
 √1 + 𝑢2 

|𝑢|√𝑢2 − 1

𝑢2 − 1
 𝑢 

√1 + 𝑢2

𝑢
 

𝑐𝑜𝑡 
√1 − 𝑢2

𝑢
 

𝑢√1 − 𝑢2

1 − 𝑢2
 

1

𝑢
 

|𝑢|

𝑢
√𝑢2 − 1 

|𝑢|

𝑢

√𝑢2 − 1

𝑢2 − 1
 𝑢 

 

 

 

 


